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Stimate rezident, 
 
RE: DEȘEURILE CARE NU SUNT INTRODUSE ÎN PUBELELE PE ROȚI (DEȘEURILE ÎN EXCES)  
 
Atunci când am colectat pubele negre, am observat că ați adăugat deșeuri suplimentare în pubelă, 
împiedicând închiderea capacului și/sau existența unor saci mari și negri în afara pubelei, generând 
astfel deșeuri în exces. 
 
Vă rugăm să rețineți că noi colectăm doar deșeurile dintr-o pubelă neagră și că deșeurile 
reziduale trebuie introduse în pubelele cu roți negre furnizate, cu capacul complet închis.  
 
Facem tot posibilul să reducem impactul nostru asupra mediului și să atingem obiectivele de reciclare 
statutorii stabilite de Guvernul Țării Galilor. Pentru aceasta sunt asigurate reciclarea săptămânală și 
colectarea alimentelor, pentru a încuraja rezidenții să recicleze cât mai multe deșeuri posibil. Broșura 
inclusă vă arată ce se poate recicla. Această broșură este disponibilă și în alte limbi, dacă se dorește 
acest lucru. 
 
Dacă aveți nevoie de pungi sau cutii de reciclare suplimentare, vă rugăm să înregistrați o solicitare pe 
site-ul web al Consiliului Județean Flintshire, la Centrul Connects local sau să contactați Centrul de 
contact pentru ordine civilă la numărul de telefon 01352 701234. 
 
Nu există o limită pentru volumul de reciclare care poate fi depus pentru colectare. De asemenea, 
pentru gospodăriile cu 6 sau mai multe persoane se pot solicita pubele negre mai mari. 
 
În această situație nu se vor lua măsuri coercitive, dar vor fi monitorizate deșeurile în exces. 
Următoarele incidente vor fi anchetate și pot duce la acțiuni coercitive sub forma unei notificări de 
penalizare fixă (Fixed Penalty Notice - FPN).  
 
Vă rugăm să rețineți că este permisă o singură pubelă neagră pentru fiecare gospodărie.  
 
Vă rugăm să scanați codul QR pentru limbile de mai jos 
 
Polish- Polski 
Bulgarian- български 
Hungarian- Magyar 
Romanian-  Română  
Lithuanian- Lietuvis 
 
 
 
 
Vă mulțumim pentru colaborare  
 
Cu stimă, 
 
Responsabil șef (Ordine civilă și transport) 
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